"关爱孕妇·与爱同行 大型公益活动倡议书

传祺周年

当您在乘坐公交车时、当您在乘坐电 梯时、当您在一切人多拥挤的地方……请 您将方便让给孕妇,一个简单的动作就能 让爱传播

当您在马路上冲的士招手时,如果身 边正站着一位孕妇,那么请您将方便让给 她,因为一双关注的眼神,一个善意的微 笑,就能温暖你我。

当您正行驶在路上,看到有孕妇正在 焦急等车,如果您不是很赶时间,请您载她 -程,哪怕只有一公里,也是爱心的体现。

当您看到身边有孕妇出现时,请您掐 掉手中的香烟,为她们创造良好的生活环 境。从点滴中做起,帮助和抚慰他人是我们 每个人的义务,更是全社会的共同责任。送

岩末抄底团

2、传祺领航版优惠15000元,仅限7台;

4、活动期间、订车客户、周年庆礼包、

1、48店总经理宗自签售、引爆传祺全系车型价格"地震"

3、到店崽车试驾:致电礼,到店礼,试驾礼精彩纷呈

让我们一起携手共同关心准妈妈,因 为您一个关注的眼神,一个善良的微笑,一 个简单的动作就能传递温暖、传递关爱!我 们相信,切实行动起来,我们一定会让"关 爱孕妇·与爱同行"的公益爱心不断传递, 从而形成一种互帮互助的和谐文化,形成 良好的社会风尚。

为了能给准妈妈们带来更多便利,我 们也希望更多的个人和单位参与到此次公 益工程活动中来。我们同步征集满怀爱心、 实力雄厚的企业共同架起"关爱孕妇"的桥 梁,爱心无价,我们一起努力,让准妈妈们 一路与爱同行。

亲爱的读者朋友们,让我们共同行动

超过百名孕妈妈 报名本报大课堂

将免费领取孕妇徽章、奶粉



本报济宁12月15日讯(记者 王海龙

范少伟) 本报联合济宁市妇联、山东省脐 脐血知识,还将现场免费发放孕妈妈徽章、

当前的社会情况下,孕妇是一个特 殊群体,她们需要更多的关爱,例如坐公 交车、就医、购物、出行等都需要人们帮 助和礼让。准妈妈陈女士采访时告诉记 者,自己刚怀孕的时候什么都不懂,包括 营养知识、孕期应该注意的保健等,都是 自己去医院检查时才了解到。随着孕期 的增长,自己的行动开始不便,外出的时 候家里人不让挤公交车,但是打车时也 会遇到一些困难。"真的希望通过媒体,

能对我们这样的特殊群体给予一些帮 助。"陈女士通过自己的亲身体会向记者 表达了这样的心愿。

如何帮助这些准妈妈们解决生活中 的困难,向她们普及孕期保健、分娩、以及 产后保健、新生儿护理与喂养等多方面知 识。山东脐血库和半岛孕味摄影一起与本 报《今日运河》编辑部策划了孕妈妈大课堂 活动,邀请了济宁市知名妇产科专家讲课, 还制作了5000枚孕妈妈徽章免费发放给孕 妈妈,为了让孕妇出行在外时更容易被留 意并给予礼让和照料。

孕期知识讲座结束后,活动主办方还 将为每位到场的孕妈妈免费发放奶粉,集 中佩戴徽章,进行有奖知识问答等现场互 动活动,让参加讲堂的孕妈妈们在轻松的 环境中学到孕婴知识。报名还在继续,报名 热线15254768181.3939966.

血库、半岛孕味摄影发起举办"孕妈妈大课 堂"活动后,连续几天来,报名参加孕妈妈 课堂的已经超过100人。主办方将于18日上 午在太白酒楼,给孕妈妈传授孕期、育儿、 孕妈妈奶粉等活动。

脐带血的概念

脐带血是胎儿娩出、脐带结扎并 离断后残留在胎盘和脐带中的血液通 常是废弃不用的。近十几年的研究发 现,脐带血中含有可以重建人体造血 和免疫系统的造血干细胞,可用于造 血干细胞移植,治疗多种疾病。因此, 脐带血已成为造血干细胞的重要来 源,特别是无血缘关系造血干细胞的 来源。也是一种非常重要的人类生物

脐带血的用途

脐带血中的造血干细胞可以用来治 疗多种血液系统疾病和免疫系统疾病, 包括血液系统恶性肿瘤(如急性白血病、 慢性白血病、多发性骨髓瘤、骨髓异常增 生综合症、淋巴瘤等)、血红蛋白病(如海 洋性贫血)、骨髓造血功能衰竭(如再生障 碍性贫血)、先天性代谢性疾病、先天性免 疫缺陷疾患、自身免疫性疾患、某些实体 肿瘤(如小细胞肺癌、神经母细胞瘤、卵巢 癌,进行性肌营养不良等)。



广汽传祺济宁祺祥店

传棋GS5即将上市

括动时间: 12月17日—18日

址:济宁高新区327国道与同济路交汇处南500米路西

销售热线: 0537-2080899 2087699



买奔腾,到天虹!

"全值好车 打榜点金" 钜惠活动, 于 12 月 24 日在一汽奔腾济宁天虹 4S 店盛大举行!

本次活动由一汽奔腾厂家全力打造,也是2011年 最后一次大型钜惠活动。只需交纳 1000 元定金, 就可 参加现场砸金蛋活动,参与人数越多优惠幅度越大。

圣诞元旦砸金蛋,蛋蛋有惊喜!

详情垂询: 0537 - 2980111

-汽奔腾济宁天虹4S店

经 东城区:济宁市金宇路59号置城国际东100米 销 销售热线: 0537-2980111

商 西城区:济宁市105国道金字汽车汽配城对过 销售热线: 180 0537 5050





咨询电话: 400-888-8080 0431-85768888 www.faw-benteng.com 活动解释权归济宁天虹汽车贸易有限公司所有